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1. Heab padoTsl

[{enb paboThI 3aKIIFOYAETCS] B OCBOCHUE METO/10B UNCIIEHHOT'O PEILIEHUS CUCTEM
OJTHOPOJHBIX nu(epeHnaNbHbIX YpaBHEHUN € MPUMEHEHHEM MPOrPaMMHOIO

KOMILIeKca Ha mpumMepe makera Matlab.

2. Coaepxxanue padoTbl

1) U3ydenune TeopeTrdeckoro Matepuana (iekmuu 7 — 9).
2) BhInonHeHNue MHIUBUAYAIBHOTO 3a/aHUsl ¢ IPUMEHCHHEM MPOrPaMMHOIO
KOMILIEKca Ha mpuMepe makera Matlab.

3) [loaroToBka oTyeTa mo JabopaTopHOit padore.



3. Beinmojinenue HHIUBHUAYAJBHOI0 3a1aHUA

1. Ucnonb3ys AaHHbBIE U3 CBOETO BapHaHTa 3aJaHUsl HEOOXOAMMO B IAKETE
Matlab  maiitu  TouHOe  pemenme  aMPQEPEHIUATEHOTO  ypaBHEHUS',
COOTBETCTBYIOILIEE 3a/JaHHOMY HauyaJbHOMY YCJIOBHIO, HAa 3aJaHHOM OTpE3KE.
[Toctpouts rpaduk MOITYyYECHHOTO PEIICHHUS.

2. Meronom Diinepa HaWTH YacTHOe pemieHue auddepeHIInanIbHOro
YpaBHEHHUS, COOTBETCTBYIOLIEE 3aJaHHOMY HaudajJbHOMY YCJIOBHIO, Ha 3aJlaHHOM
orpeske ¢ marom h=0,1 u ¢ marom h=0,01. [TocTpouts rpaduku npudIMKEHHOTO
pelICHHUS.

3. HUcnonw3ys cranmaptHble pemarenu makera Matlab weoOxommmo
MerogamMu Pynre-Kyrrel 3-ro m 4-ro0 mopsiaika HaWTH 4YacTHOE pELICHUE
T depeHIIMaTbHOTO YPAaBHEHUS, COOTBETCTBYIOLIEE 33aJaHHOMY HayaJlbHOMY
yCIIOBHUIO, Ha 3amaHHOM otTpe3ke ¢ marom h=0,1 u ¢ marom h=0,01. [TocTpouts
rpaduku TpuOIMKEHHOTO PEIICHUS.

4. PaccunTarh MOTPEIIHOCTD PE3YJIbTAaTOB, IOTYYEHHBIX B MyHKTaxX 2-3.

5. B ntuddepeHnnansHoM ypaBHEHHH TIEPEMEHHYIO X 3aMEHHUTH Ha Bpems t u
pemuTh quddepeHIranbHoe YpaBHeHHEe UCTonb3ys makeT Simulink.

6. Cnenatb BeIBOALL. [10ATOTOBUTE OTYET.

Bapuanrsl 3a1aHuii

[HEN

Cy+2-y=x%, y(0)=1,xe[0,1]

N

. y'+2-cos(y)=x*, y(0)=0, xe[0,1]

w

. y+5-sin(y)=x’, y(0)=0, x<[0,10]

N

: y'—sin(%jzg, y(0)=0, x€[l, 5]

1

cy+exp(y)-x=x%, y(0)=0, xe[0,2]

1 B ciyuae ogHOpOoHOTO MU((EPEHIMATLHOTO YPaBHEHHS BTOPOTO MOPSIKA HEOOXOUMO TIOHU3HUTH TIOPSIOK U
3anucath B popme Komm crucreMy U3 AByX OZHOPOAHBIX AH(D(epeHINAIbHBIX YPaBHEHHUH.



6. y+y —y=—x+x>, y(0)=0,x<][0,2]

7. y+y—x"=-x, y(0)=1,x€[0,2]

8. y'+y=cos(x), y(0)=1,xe[l,12]

9. y'+y=sin(x), y(0)=0, x €[10, 20]
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y'+cos(y) + y* =sin(x), y(0)=0, x<[1, 2]
y'+cos(x) + y* =sin(x), y(0)=0, x [0, 5]
y+y=x —x>+x, y(0)=0,xe[0,1]
y'+sin(y) =x —/x +x, y(0)=0,xe[0,1]
ysin(y) +y2 =X —x+x+y, y(0)=1,xe[0,3]
y+cos(y) + Yy’ =X —/x+x+vy, y(0)=1,xe[0,3]
y'=y+y’ =x y(0)=5xe[7,10]

Yy = ; +cos(y), Y(0)=3, xe[5,10]

V'Y :§+sin(y), y(0)=1, x€[0,10]

y'—y=X, y(0)=5,xe€[0,1]
y'—sin(y)=x+Y, y(0)=5x€[0,1]
y+exp(3-y)—x=x*, y(0)=0,xe[0, 2]
y'+exp(3-y)—x* =sin(x), y(0)=0,xe[0,2]
y'+5-y+x=x, y(0)=5,xe[0,20]
y'+15-y+x=x", y(0)=2,xe[l, 2]
y'+15-y+cos(x)=x", y(0)=7, xe[l, 24]
y'=2-y, y(0)=7,y'(0)=1xe[0,1]
y"'=2.2-y, y(0)=5,y'(0)=1 xe[0,1]
y"=10-y, y(0)=0,y'(0)=2,x<[0,1]



